
 

 
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 

21.03.2014 № 84 

 

 

 

Про створення Регіонального  

координаційного центру 

 

 

Відповідно до пункту 9 статті 39 Закону України ,,Про місцеві державні 
адміністрації” та враховуючи лист Міністерства соціальної політики України 

від 17.03.2014 № 2288/0/14-14/5 ,,Про організацію роботи щодо підтримки 

сімей з території Автономної Республіки Крим та м. Севастополь”: 

1. Створити Регіональний координаційний центр (далі - координаційний 

центр) з вирішення питань соціального супроводу, соціального забезпечення, 

всіх передбачених чинним законодавством України соціальних виплат, 
допомог, компенсацій та інших життєво необхідних завдань щодо вирішення 

проблемних питань, пов’язаних з тимчасовим місцем перебування сімей з 
Автомної Республіки Крим та м. Севастополь на території  Полтавської 
області (додається). 

2. Зобов’язати райдержадміністрації та рекомендувати міським головам  

міст обласного значення створити координаційні центри з метою взаємодії 
Регіонального координаційного центру з відповідним органами на районному  

та місцевому рівнях.  

Про виконання розпорядження повідомити відділ у правах сім’ї та 
молоді облдержадміністрації (Шкоденко Н. А.) в термін до 01 квітня 2014 року 

для подальшого узагальнення та інформування облдержадміністрації                 
в термін до 07 квітня 2014 року. 

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого 

заступника голови облдержадміністрації.  
 

 

  Голова  

обласної державної       В. БУГАЙЧУК 

     адміністрації        



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Розпорядження голови Полтавської 
обласної державної адміністрації 

                 21.03.2014 № 84 

 

 

СКЛАД  

Регіонального координаційного центру 
 

 

Перший заступник голови облдержадміністрації (голова Регіонального 

координаційного центру); 

 

Директор Департаменту праці та соціального захисту населення    

облдержадміністрації (заступник голови Регіонального координаційного центру) 

 

Начальник відділу у справах сім’ї та молоді облдержадміністрації 
(заступник голови Регіонального координаційного центру) 

 

Директор Полтавського обласного центру соціальних служб для сім’ї, 
дітей та молоді (секретар Регіонального координаційного центру) (за згодою); 

 

Члени Регіонального координаційного центру: 

 

Заступник голови – керівник апарату облдержадміністрації; 
 

Начальник Комунальної бюджетної установи ,,Обласний контактний 

центр” (за згодою); 

 

Директор Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з 
громадськістю облдержадміністрації; 

 

Директор виконавчої дирекції Полтавського обласного відділення Фонду 

соціального страхування з тимчасової втрати працездатності (за згодою); 

 

Директор Департаменту освіти і науки облдержадміністрації; 
 

Директор Обласного центру зайнятості (за згодою); 

 

Начальник Управління виконавчої дирекції Фонду соціального    

страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань 

України в Полтавській області (за згодою); 

 

Начальник Служби у справах дітей облдержадміністрації; 
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Директор Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації; 
 

Директор Департаменту житлово-комунального господарства 
облдержадміністрації; 

 

Начальник обласного військового комісаріату; 

 

Начальник Головного управління Пенсійного фонду України в    

Полтавській області;  
 

Координатор громадського об’єднання ,,Єдиний інформаційний центр   

Майдан Полтава” (за згодою) 

 

Начальник управління майном обласної ради (за згодою); 

 

Начальник Управління державної міграційної служби України в 

Полтавській області (за згодою). 
 

 

 

 

 

Заступник керівника  

апарату – начальник організаційного 

відділу апарату облдержадміністрації         В. Г. Іванченко 


